



В Челябинской области проводится доследственная проверка по факту самоубийства 11-летнего школьника

31 марта 2010 года в жилом доме села Октябрьское Челябинской области было обнаружено тело 11-летнего учащегося поселковой школы. Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области по данному факту проводится доследственная проверка. В ходе проверочных мероприятий установлено, что мальчик проживал в полной семье, в которой есть еще дети. Семья характеризуется положительно. 31 марта 2010 года школьник находился дома, играл в компьютер на втором этаже дома. Когда родители позвали его обедать, ребенок не отозвался. Поднявшись в комнату мальчика, родители обнаружили сына в петле, привязанной к ручке межкомнатной двери. Родственники пытались вернуть ребенка к жизни, проводили реанимационные мероприятия, которые не дали результата. Погибший характеризуется педагогами школы в основном положительно, однако ими отмечена гиперактивность и непоседливость ребенка. По окончании проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537146>